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Součinnost policejních složek – Městské policie Liberec a Policie České republiky 

 

11.2.2010  Vedení Městské policie Liberec a Policie České republiky rozvíjí novou 

koncepční spolupráci v oblasti ochrany veřejného pořádku a prevence kriminality na 

území města Liberce. Proto mohli občané města zaregistrovat  jak strážníky, tak i policisty 

ČR při společných opatřeních. Na sklonku minulého roku vše odstartovala řada akcí s 

hlavním zaměřením na dohled veřejného pořádku a eliminace protiprávního jednání 

v souvislosti s podáváním alkoholických a tabákových výrobků osobám mladším 18 let 

v restauračních zařízeních. 

 

 Akce probíhaly v listopadu a prosinci 2009 a krom výše uvedeného se obě složky formou 

pěších hlídek zaměřovaly na kontrolu dodržování vyhlášek Statutárního města Liberec, pravidel 

silničního provozu, oprávněnosti používání označení O1 nebo např. na dodržování 

živnostenského zákona. Policisté a strážníci také prováděli kontrolu obchodních center nebo 

např. v prostředcích MHD na páteřních linkách, kde působili hlavně preventivně. Dohled nad 

právními normami prováděli v centru města se zaměřením na ul. Fügnerova a blízké okolí, dále 

pak na sídlištích a i v okrajových částech města. 

 V rámci dodržování tzv. tabákového zákona se oba policejní útvary zaměřily na kontrolu 

podávání alkoholických nápojů osobám mladším 18 let a v nočních hodinách provedly fyzickou 

kontrolu návštěvníků mnoha provozoven s hudební produkcí, restaurací, barů a heren, např. 

Golet, S-club, Zanzi bar, Plaza-diskotéka, dále pak Hanny Bunny, Žabák, Vokno, Stamina atd.   

 Policisté a strážníci provedli celkem 46 kontrol, při kterých ověřili totožnost u  422 osob. 

Zjistili 126 přestupků a uložili blokové pokuty ve výši  21.600,- Kč. Řada provozoven plánuje po 

dohodě s oběma policejními složkami přijmout vlastní opatření k zamezení požívání nebo 

podávání alkoholu mladistvým a strážníci a policisté budou nadále v podobných akcích 

pokračovat. 
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